

Відомо, що людина – носій різних властивостей, індивід з його неповторними власними рисами. Проте, як пишуть сучасні філософи, «людським індивідом народжуються, а особистістю стають».

Тому вищий ступінь характеристики суспільних властивостей людини – це її особистість.

Інакше кажучи, кожна особистість – людина, але не кожна людина є особистістю. Основою формування та розвитку особистості в людині є практична діяльність в суспільно-економічному та культурному житті.

На погляд автора статті, «особистість» – це те, що в народі називають «людина з великої літери».

Розповім про людину, життєвий шлях якої є підтвердженням вищенаведених слів, є прикладом для тих, хто розпочинає будувати свою кар'єру, хто хоче збагнути: в чому воно – людське щастя?

В далекому 1957 р. до воріт швейної фабрики в місті Кіровограді прийшов худорлявий юнак, якому в майбутньому судилося стати її незмінним керівником на цілих 40 років.

Спочатку Володя Курбатов працював учнем прасувальника, а в 1960 р. його, як кращого працівника, направляють на навчання в Київський інститут легкої промисловості (нині КНУТД).

Однокурниками Володі Курбатова були Михайло Воронін, Микола Березненко та багато інших, життя яких є прикладом високої професійної майстерності та самовідданої праці.



Після закінчення ВНЗ з 1965 р. на рідному підприємстві працював інженером-технологом підготовчо-розкрійного цеху.

З 1973 по 1976 р. – директором Кіровоградської швейно-галантерейної фабрики облспоживспілки.

З 1976 р. – головний інженер, а з 1977 р. – генеральний директор Кіровоградського виробничого швейного об'єднання.

З 1994 р. – голова правління відкритого акціонерного товариства Кіровоградська швейна фабрика «Зорянка».

Володимир Ілліч КУРБАТОВ керівник «з великої літери», кожного працівника свого підприємства він знав, як батько своїх дітей. Люди зверталися до нього з різними проблемами та питаннями і жодного він не залишав поза увагою. Повсякденно вирішував питання соціального захисту працівників підприємства.

Пріоритетним для нього було виховання, підтримка та професійне зростання молодих спеціалістів. Головним девізом цього напрямку його діяльності є «професійний досвід керівника, отриманий завдяки поступовому просуванню кар'єрними сходами, розпочинаючи з рівня професійної майстерності швачки до рівня висококваліфікованого спеціаліста».

Майже всі провідні спеціалісти підприємства проходили цей шлях, а те що, протягом 20 років фабрика була в числі кращих в Україні та неодноразово посідала призові місця серед підприємств легкої промисловості, тільки доводить правильність вибору такої стратегічної лінії керування.

Багато провідних спеціалістів швейної підгалузі можуть пишатися тим, що їхнім наставником та учителем є Володимир Ілліч Курбатов. Під його керівництвом розпочинався трудовий шлях і автора статті.

Вірність своєму життєвому кредо – працювати відповідально на високому професійному рівні, дало змогу В.І.Курбатову розробити більше ста раціоналізаторських пропозицій, які впроваджено у виробництво.

Протягом останніх років, незважаючи на важкі умови роботи, завдяки цілеспрямованій організаторській діяльності Володимира Ілліча Курбатова ВАТ (тепер ПАТ) КШФ «**ЗОРЯНКА**» працює стабільно та ефективно завдяки збільшенню випуску товарної продукції та розширенню міжпартнерського співробітництва.

За значний вклад у прискорення науково-технічного прогресу, зміцнення зв'язків науки з виробництвом В.І.Курбатова нагороджено Грамотою Президії Верховної Ради Української РСР.

За значний особистий внесок у розвиток легкої промисловості, збільшення випуску високоякісних виробів В.І.Курбатову Указом Президента України присвоєно почесне звання «**Заслужений працівник промисловості України**».

За багатогранну трудову діяльність його нагороджено орденом За заслуги III та II ступеня.

В 2009 р. Володимир Іллічу Курбатову присвоєно звання *Почесний громадянин м. Кіровограда*.

Хоча сьогодні В.І.Курбатов перебуває на заслуженому відпочинку, закладені ним основи розумного та мудрого керівництва продовжують впроваджувати у життя його учні – зміна, яку він виховав та навчив.

Яскравим прикладом такого наслідування традицій та професійних засад є робота теперішнього директора ПАТ КШФ «Зорянка» **Віри Олексіївни ПУСТОВИТ**, яка розпочала свою трудову діяльність на Кіровоградській швейно-галантерейній фабриці ученицею швачки. Наполегливо опанувала спеціальність швачки й отримала III розряд. Протягом трьох років утримувала звання «*Кращий за професією*».

З 1976 по 1981 рік навчалася в Київському технологічному інституті легкої промисловості за спеціальністю технологія швейних виробів та здобула кваліфікацію інженера-технолога.

Після закінчення інституту працювала інженером-технологом на Кіровоградській швейній фабриці.

З 1989 до 1994 р. – начальник пошивного цеху № 5 даного підприємства.

З 19.09.1994 по 01.04.2013 рр. – головний інженер Кіровоградської швейної фабрики «**ЗОРЯНКА**».

В 2005 р. за високі здобутки в галузі В.О.Пустовіт нагороджено орденом Княгині Ольги III ступеня.

За сумлінну працю, високу професійну майстерність та з нагоди 75- річчя від дня заснування Кіровоградської швейної фабрики її нагороджено Почесною грамотою обласної державної адміністрації.

Життя та діяльність В.І.Курбатова є підтвердженням того, що особистість – це саме головне в людині, найважливіша її соціальна ознака. Якщо прийняти, що людина – носій різних властивостей, то особистість – це основна її властивість, у якій виявляється її суспільна сутність.

Світлана Вікторівна ДОНЧЕНКО, канд. техн. наук, доцент кафедри Технології та конструювання швейних виробів **Київського національного університету технологій та дизайну**

